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p̂ cbqvîboqmol`bpp

pba=¦~±~= p~¤£²·=^ª£°² =®°­¡£±±=²­=¬­²§¤·=`­««§±±§­¬=ª£~¢£°±¦§®=­¤=§«®­°²~¬²=±~¤£²·=£´£¬²±=~±
²¦£·=²~©£=®ª~¡£K=^=p~¤£²·=^ª£°²±~°£=±£¬²=­³²= ~±£¢=~²=«~¬~¥£«£¬² ±=¢§±¡°£²§­¬K=q·®§¡~ª
±§²³~²§­¬±=²¦~²=µ~°°~¬²=~=±~¤£²·=~ª£°²=§¬¡ª³¢£W

• f¬¡§¢£¬²=§¬´­ª´§¬¥=~=¤~²~ª§²·
• f¬¡§¢£¬²±=§¬´­ª´§¬¥=«~¨­°=§¬¨³°§£±
• f¬¡§¢£¬²±=µ¦§¡¦=~°£=ª§©£ª·=²­=§¬´­ª´£=«~¨­°=¬£µ±=¡­´£°~¥£=Eª­¡~ª=qs=¬£µ±=¬£²µ­°©±I
«~¨­°=¬£µ±®~®£°±=§¬¡ª³¢§¬¥=p~¬=c°~¬¡§±¡­=`¦°­¬§¡ª£I=i­±=^¬¥£ª£±=q§«£±I=p~¡°~«£¬²­
_££=£²¡KF

• p§¥¬§¤§¡~¬²=£«£°¥£¬¡·=±§²³~²§­¬±=E£K¥K=¤§°£±I£~°²¦¯³~©£±=£²¡KF
• ^¡²§´~²§­¬=­¤=³²§ª§²·=b«£°¥£¬¡·=l®£°~²§­¬±=`£¬²£°=Ebl`F
• ^¡²§´~²§­¬=­¤=`~ªlbp=bl`

qo^fkfkd

b~¡¦= ®°­¥°~«= ¦~±= ±®£¡§¤§¡= °£¯³§°£«£¬²±= ¤­°= ²°~§¬§¬¥K^¢¢§²§­¬~ªª·I= ±²~¤¤= ¡­«®ª£²£= ±²~²£
«~¬¢~²£¢=¡ª~±±£±=­¬=b²¦§¡±I=a£¤£¬±§´£=a°§´£°=q°~§¬§¬¥I=p£¶³~ª=e~°~±±«£¬²=m°£´£¬²§­¬I=~¬¢
m°§´~¡·=q°~§¬§¬¥K



NNºm~¥£ s£°±§­¬NKM PLNTLOMNT

lccf`b=lcrqfifqvp̂ cbqv

q¦£=«§±±§­¬=­¤=²¦£=l¤¤§¡£=­¤=r²§ª§²·=p~¤£²·=§±=²­=®°­´§¢£=ª£~¢£°±¦§®=§¬=²¦£=£¬£°¥·=~¬¢=³²§ª§²§£±
§¬¢³±²°·=~¬¢=²­=¢£´£ª­®I=§«®ª£«£¬²=~¬¢=£¬¤­°¡£= £±²=§¬=¡ª~±±=±~¤£²·=®°­¥°~«±=µ§²¦§¬²¦£
°£¥³ª~²£¢=£¬²§²§£±K

ibbm̂ ijboWabmrqvafob`qlopsfpflk

a³°§¬¥=OMNSI=²¦£l¤¤§¡£=­¤r²§ª§²·p~¤£²·= £¥~¬=«~©§¬¥=¡¦~¬¥£±=²¦~²=µ§ªª=~¤¤£¡²=§²±=µ­°©§¬¥
°£ª~²§­¬±¦§®=µ§²¦= ­²¦=§¬²£°¬~ª=~¬¢=£¶²£°¬~ª=­¤¤§¡£±=²­=²¦£=`mr`=µ§²¦=²¦£=£¬¢=¥­~ª=­¤=§«®°­´§¬¥
 ­²¦=²¦£=£¤¤§¡§£¬¡·=~¬¢=¡~®~¡§²·=­¤=²¦£=l¤¤§¡£=­¤=r²§ª§²·=p~¤£²·=­°¥~¬§¸~²§­¬K=q¦£±£=¡¦~¬¥£±I
~ª­¬¥=µ§²¦=~=¤­¡³±=­¬=§¬²£°¬~ª=²°~§¬§¬¥I=¤§ªª§¬¥=®­±§²§­¬=´~¡~¬¡§£±=~¬¢=®°­«­²§¬¥=§¬²£°~¥£¬¡·
¡­ªª~ ­°~²§­¬=µ§ªª=®°­´§¢£=~=¤ª³§¢=~¬¢=²°~¬±®~°£¬²=µ­°©§¬¥=°£ª~²§­¬±¦§®=¤­° ­²¦=²¦£=l¤¤§¡£=­¤
r²§ª§²·=p~¤£²·=~¬¢=²¦­±£=­°¥~¬§¸~²§­¬±=§²=±³®®­°²±K

q¦£±£=~°£=²¦£=®°§­°§²§£±=²¦~²=²¦£=l¤¤§¡£=­¤=r²§ª§²·=p~¤£²·=§¬=OMNT=µ§²¦=²¦£=£¬¢=¥­~ª=­¤=§«®°­´§¬¥
­³°=¡~®~¡§²·I=£¤¤£¡²§´£¬£±±=~¬¢=²§«£ª§¬£±±W

• c§ªª=®­±§²§­¬=s~¡~¬¡§£±=²¦°­³¥¦=~¥¥°£±±§´£=«~°©£²§¬¥X
• a£´£ª­®=~=±²~¬¢~°¢§¸£¢=®°­¥°~«=²­=²°~§¬=~¬¢=¯³~ª§¤·=d~±=C=bª£¡²°§¡=p~¤£²·=~¬¢=o£ª§~ §ª§²·
§¬±®£¡²­°±X

• f¢£¬²§¤·I=²°~§¬=~¬¢=¡­¢§¤·=l¤¤§¡£=­¤=r²§ª§²·=p~¤£²·=°­ª£±=~¬¢=°£±®­¬±§ §ª§²§£±=§¬=b«£°¥£¬¡·
j~¬~¥£«£¬²X

• `­¬²§¬³£=²­=¢£´£ª­®=±²°­¬¥=µ­°©§¬¥=°£ª~²§­¬±¦§®±=µ§²¦=`~ª=lbp=~¬¢=`^i=cfobX
• a£´£ª­®§¬¥=µ~·±=²­=±²°£~«ª§¬£=~¢«§¬§±²°~²§´£=¤³¬¡²§­¬±=~¡°­±±=~ªª= °~¬¡¦£±=­¤=²¦£=l¤¤§¡£
­¤=r²§ª§²·=p~¤£²·X

• `­¬²§¬³£=²­=p³®®­°²=²¦£=`mr`=o£¥§­¬~ª§¸~²§­¬=®ª~¬X
e£°£=~°£=±­«£=±¦­°²°£¤£°£¬¡£±=°£¥~°¢§¬¥= °­~¢=¥­~ª±=¤­°=l¤¤§¡£=­¤=r²§ª§²·=p~¤£²·=§¬=OMNTK=j­°£
±®£¡§¤§¡=¥­~ª±=~¬¢=²~±©±=~°£=¢£²~§ª£¢=§¬=²¦£=§¬¢§´§¢³~ª= °~¬¡¦=µ­°©=®ª~¬±=²¦~²=¤­ªª­µK

q¦£=m°§«~°·=¥­~ª=¤­°=²¦£=l¤¤§¡£=­¤=r²§ª§²·=p~¤£²·=§¬=OMNT=§±=¤§ªª§¬¥=®­±§²§­¬=´~¡~¬¡§£±K=r®­¬=¨­§¬§¬¥
pba=§¬=OMNSI=f=¤­³¬¢=²¦~²=²¦£=¡~®~¡§²·=­¤=~ªª=²¦°££=l¤¤§¡£=­¤=r²§ª§²·=p~¤£²·= °~¬¡¦£±=²­=¡­¬¢³¡²
¡°§²§¡~ª=°£¥³ª~²­°·=¤³¬¡²§­¬±=µ~±=¢§«§¬§±¦£¢=¢³£=²­=~=ª­±±=­¤=§¬±²§²³²§­¬~ª=©¬­µª£¢¥£K^±=­¤
^³¥³±²I=OMNS=²¦£=l¤¤§¡£=­¤=r²§ª§²·=p~¤£²·=¦~¢=~=PUB=´~¡~¬¡·=°~²£=~¡°­±±=~ªª=²¦°££= °~¬¡¦£±K=q¦£
¡³°°£¬²=´~¡~¬¡·=°~²£=§±=NVBKf²=§±=§«®£°~²§´£=µ£=¡­¬²§¬³£=²­=§¬´£±²=§¬=§¢£¬²§¤·§¬¥=¯³~ª§¤§£¢
¡~¬¢§¢~²£±=²­=¤§ªª=«§±±§­¬=£±±£¬²§~ª=±²~¤¤§¬¥=¬££¢±K=q¦£=µ~·=~¦£~¢=§¬=OMNT=§¬¡ª³¢£±=²¦£=¤­ªª­µ§¬¥W

• l¬ ­~°¢§¬¥=m°­¥°~«X=r²§ª§¸§¬¥=²¦£=m£­®ª£=m~°²¬£°±=­¬ ­~°¢§¬¥=®°­¥°~«=~¬¢=¦§°§¬¥
£´£¬²=²¦£=l¤¤§¡£=­¤=r²§ª§²·=p~¤£²·=µ§ªª=§¬´£±²=±§¥¬§¤§¡~¬²=±²~¤¤=²§«£=§¬= °§¬¥§¬¥=§¬=¯³~ª§¤§£¢
®£°±­¬¬£ªK

• j£¬²­°±¦§®=~¬¢=o£²£¬²§­¬=m°­¥°~«X=f¬=OMNT=µ£=µ§ªª=~¢­®²=²¦£=`mr`=m£­®ª£=m~°²¬£°±
«­¢£ª=¤­°=¢£±§¥¬~²§¬¥=«£¬²­°±=¤­°=~ªª=¬£µ=¦§°£±=~¬¢=r²§ª§²·=b¬¥§¬££°±Kq¦£=¥­~ª= £§¬¥
 ­²¦=~=«£²¦­¢=¤­°=©¬­µª£¢¥£=²°~¬±¤£°=~¬¢=²­=®°­«­²£=¤°­«=µ§²¦§¬=~¬¢=«~§¬²~§¬
¡­¬²§¬³§²·K



NOºm~¥£ s£°±§­¬NKM PLNTLOMNT

• bpo_=r²§ª§²·=^³¢§²=m°­¥°~«X=bpo_=®ª~¬±=²­=¡­¬¢³¡²=~®®°­¶§«~²£ª·=OM=~³¢§²±=§¬=OMNTI
±£ª£¡²£¢ ~±£¢=­¬=~=°§±©=¡°§²£°§~K=f¬=OMNTI=bpo_=µ§ªª=°£´§£µ=~¬¢=¤³°²¦£°=°£J¢£±§¥¬=²¦£=µ~·
²¦~²=²¦£=~³¢§²±=~°£=®ª~¬¬£¢=~¬¢=¡­¬¢³¡²£¢K=k£µ=®°­¡£±±£±I=¡­« §¬£¢=µ§²¦=~¢¢§²§­¬~ª
±²~¤¤=~¬¢=²°~§¬§¬¥I=µ§ªª=¦~´£=~=ª­¬¥=²£°«=§«®~¡²=­¤=§¬¡°£~±§¬¥= ­²¦=²¦£¡~®~¡§²·=~¬¢
¡~®~ §ª§²·=­¤=bpo_K

j·=±£¡­¬¢=¥­~ª=§¬=OMNT=§±=²­=¢£´£ª­®=~=±²~¬¢~°¢§¸£¢=®°­¥°~«=²­=²°~§¬=~¬¢=¯³~ª§¤·= ­²¦=d~±=~¬¢
bª£¡²°§¡=p~¤£²·=~¬¢=o£ª§~ §ª§²·=§¬±®£¡²­°±µ§²¦=²¦£=±~«£=ª£´£ª=­¤=¯³~ª§²·K̀ ³°°£¬²ª·=²¦£°£=§±=¬­
±²~¬¢~°¢=«£²¦­¢=²­=²°~§¬=~¬¢=¯³~ª§¤·§¬±®£¡²­°±I=£±®£¡§~ªª·=§¬=bpo_OK̂ ±=²¦£°£=§±=¬­=±²~²£
±²~¬¢~°¢I§²=§±=¢£®£¬¢£¬²=­¬pba²­=¡°£~²£=~³¬§´£°±~ª=«£²¦­¢Kq¦§±=®°­¢³¡²=±¦­³ª¢= £=¡­¬±§±²£¬²
µ§²¦=¡³°°£¬²=°£¥³ª~²§­¬±=~¬¢=d£¬£°~ª=l°¢£°±= ³²=~ª±­=~ªª­µ=dpo_=~¬¢=bpo_=²¦£=¤°££¢­«=²­
­®£°~²£=£¤¤£¡²§´£ª·=²¦°­³¥¦­³²²¦£=±²~²£Kf¬=OMNT=µ£=µ§ªª=§¬§²§~²£=²¦£=¤­ªª­µ§¬¥W
• `°£~²£=~=«£¬²­°±¦§®=®°­¥°~«=²¦~²=~±±§¥¬±=±£~±­¬£¢=§¬±®£¡²­°±=µ§²¦=¬£µ=¦§°£±=§¬=­°¢£°

²­=®°­´§¢£=~¬=­¬J¡~ªª=°£±­³°¡£=¤­°=¬£µ=±²~¤¤K
• f¢£¬²§¤·= «§ª£±²­¬£±= ¤­°= £~¡¦= ®°­¥°~«I= dpo_= ~¬¢= bpo_°£±®£¡²§´£ª·I= µ¦§¡¦®°­´§¢£

®°­¥°~«=«~¬~¥£«£¬²=µ§²¦=²¦£=¬£¡£±±~°·=²­­ª±=²­=£´~ª³~²£=²¦£=£¤¤£¡²§´£¬£±±=­¤=¨³¬§­°
§¬±®£¡²­°±= µ¦§ª£= ~ª±­= ®°­´§¢§¬¥= ²¦£= §¬±®£¡²­°±= µ§²¦= ¡­¬±²°³¡²§´£= ¤££¢ ~¡©Kq¦£±£
«§ª£±²­¬£±=±¦­³ª¢=§¬¡ª³¢£=«£~±³°~ ª£=¥­~ª±=~¬¢= £=¡­« §¬£¢=µ§²¦=«~¬¢~²­°·=²°~§¬§¬¥K

• f¢£¬²§¤·=~´~§ª~ ª£=±²~²£=~¬¢=¤£¢£°~ª=²°~§¬§¬¥=²­=£¬¦~¬¡£=§¬±®£¡²­°=±²~¬¢~°¢±=~¬¢=²°~§¬§¬¥
«£²¦­¢±Kq¦§±= µ­³ª¢= §¬¡ª³¢£= ®~°²¬£°§¬¥= µ§²¦= £¶²£°¬~ª= ®³ ª§¡= ³²§ª§²·= ¡­««§±±§­¬±
²¦°­³¥¦­³²=²¦£=r¬§²£¢=p²~²£±=²­=ª£~°¬= £±²=®°~¡²§¡£±=~¬¢=«£²¦­¢±K

j·= ²¦§°¢= ¥­~ª= §¬OMNT= §±= ²­= §¢£¬²§¤·I= ²°~§¬= ~¬¢= ¡­¢§¤·= l¤¤§¡£= ­¤= r²§ª§²·= p~¤£²·= °­ª£±= ~¬¢
°£±®­¬±§ §ª§²§£±= §¬= b«£°¥£¬¡·= j~¬~¥£«£¬²K= f¬= OMNS= ²¦£= `mr`= ¢°~¤²£¢= ~¬¢= ~¢­®²£¢= ~
j£«­°~¬¢³«=­¤=r¬¢£°±²~¬¢§¬¥=EjlrF=µ§²¦=²¦£=`~ª§¤­°¬§~=l¤¤§¡£=­¤=b«£°¥£¬¡·=p£°´§¡£±E`~ª
lbpFK==q¦£®°§«~°·=¥­~ª=­¤=²¦§±=jlr=§±=²­=£¬¦~¬¡£=¡­­°¢§¬~²§­¬= £²µ££¬=²¦£=`mr`=~¬¢=`~ª=lbpK
q¦£=l¤¤§¡£=­¤=r²§ª§²·=p~¤£²·=µ§ªª=³²§ª§¸£=²¦§±=jlr=²­= ­²¦=¡­¢§¤·=²¦£=l¤¤§¡£=­¤=r²§ª§²·=p~¤£²· ±=°­ª£=§¬
£«£°¥£¬¡·=«~¬~¥£«£¬²=~¬¢=²­=§¬¡°£~±£=§²±=¡~®~¡§²·=²­=°£¥³ª~²£=³²§ª§²§£±K

• f¢£¬²§¤·=~´~§ª~ ª£=`~ª=lbp=f¬¡§¢£¬²=`­««~¬¢=p·±²£«=Ef`pF=²°~§¬§¬¥K=f¢£¬²§¤·=~¬¢=£¬¥~¥£
µ§²¦=p²~²£=~¬¢=c£¢£°~ª=²°~§¬§¬¥=²­=£¬¦~¬¡£=§¬±®£¡²­°=±²~¬¢~°¢±=~¬¢=²°~§¬§¬¥=«£²¦­¢±K
q¦§±=µ­³ª¢=§¬¡ª³¢£=®~°²¬£°§¬¥=µ§²¦=£¶²£°¬~ª=®³ ª§¡=³²§ª§²·=¡­««§±±§­¬±=²¦°­³¥¦­³²=²¦£
r¬§²£¢=p²~²£±=²­=ª£~°¬= £±²=®°~¡²§¡£±=~¬¢=«£²¦­¢±K

• b¶®~¬¢=£«£°¥£¬¡·=«~¬~¥£«£¬²=~¬¢=£¶£°¡§±£=²°~§¬§¬¥=µ§²¦= ­²¦=±²~²£=~¬¢=°£¥³ª~²£¢
³²§ª§²§£±K

q¦°­³¥¦~¡¦§£´§¬¥²¦£±£¥­~ª±²¦£l¤¤§¡£­¤r²§ª§²·p~¤£²·µ§ªª £®­±²³°£¢²­²~©£­¬²¦£
§¬¡°£~±§¬¥°£±®­¬±§ §ª§²§£±Kq¦£l¤¤§¡£­¤r²§ª§²·®°­¥°~«±µ§ªª£¬±³°£§²¦~±±²°­¬¥ª£~¢£°±¦§®
µ§²¦¡­¬²§¬³§²·~¬¢§¬²£°~¥£¬¡·±³®®­°²~ªª­µ§¬¥¤­°§¬¡°£~±£¢¡~®~¡§²·~¬¢²§«£ª§¬£±±K

J i££m~ª«£°Ia£®³²·a§°£¡²­°Il¤¤§¡£­¤r²§ª§²·p~¤£²·Ipba

Odpo_=±²~¤¤=~°£=²°~§¬£¢=£¶²£¬±§´£ª·= ·=mejp^K=q¦£·=¦~´£=²­=²~©£=~=ª~°¥£=¬³« £°=­¤=¡­°£=¡­³°±£±=²­= £=¡£°²§¤§£¢=~±
~¬=§¬±®£¡²­°K=e­µ£´£°I=dpo_=±²~¤¤=¦~´£=²°~§¬§¬¥=¬££¢±= £·­¬¢=°£¯³§°£¢=mejp^=¡­³°±£±K=^±=®~°²­¤=²¦§±=§¬§²§~²§´£I
µ£=µ§ªª=£´~ª³~²£=µ¦£²¦£°=²¦£°£=~°£=±­«£=­²¦£°=±²~¬¢~°¢=¡­³°±£±=²¦~²=±¦­³ª¢= £=­¤¤£°£¢=²­=dpo_I=±³¡¦=~±
§¬´£±²§¥~²§´£=²£¡¦¬§¯³£±=¡­³°±£±=®£°¤­°«£¢= ·=kqp_K



NPºm~¥£ s£°±§­¬NKM PLNTLOMNT
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